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   تغطᘭة حاجة النᘘات الأخᡧᣆ من الأملاح المعدنᘭّة                    

  لأسمدةا استعمال   و  

   :  الأᒯداف

  تة.  معرفةᙫة النᘌة لتغذᗫّور ᡧᣆة الᘭّالمعدن ᣅمّ العناᒯأ   

 ة.  معرفةᘭّاستعمال الأسمدة المعدن ᢝ
ᡧᣚ دةᘭالطرق الرش  

  

ᢝ عن عة من الأ النᙫتة تحتاج إᣠ مجمو  -
ᡧᣎستغᘻ ستطيع أنᘻ نّها لا᜻ة لᘭّح أملا  3ملاح المعدن

ورᗫّة ᘌجب أن تمتصها مع ᗷعضه ᡧᣅ : ᢝᣦ ا و 

  ᗷPحرف  أملاح الفسفور ونرمز لها  -1 -

    ᗷKحرف  ا أملاح البوᘻسيوم ونرمز له -2 -

  .  Nو نرمز لها ᗷحرف  الأزوتأملاح  -3 -

ᢝ الماء ᙏسمᘭّه 
ᡧᣚ ذه الأملاح محلولاᒯ محلول كنوب:  تكوّن  .    

  ؟  كنوبنكوّن محلول  كᘭف 

ᢝ يوفر العناᣅ سلفنا أ᛿ما محلول كنوب  
ᡧᣍو محلول معدᒯ ةᘭالغذائ  ᡧᣆات الأخᘘة للنᘭالأساس

كب  ᡨᣂمن: ي   

  . المقطر لماء امن  مل ᘻ1000ساوي ᛿مᘭة  -1

ات الᝣالسيوم ᘻساوي    -2 ᡨᣂلة من نᘭة قلᘭم᛿1  . غرام  

ات  من  ضᘭᚊلة᛿مᘭات   - 3 ᡨᣂفوسفات أحادي البوتاسيوم  و البوتاسيوم ن

ᗫوم و ᘻساوي ᒯذه الᝣمᘭات   و  ᡧ ᡧᣂتات المغᗫ ᢔᣂغرام 0.25ك  

  ᘌحتوي عᣢ اثار من الحدᘌد وᒯو لا 

  الᗫᣄــــعالأخᡧᣆ عᣢ النمو مساعدة النᘘات  أᒯميته: 
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I-   الأملاح ᣠتة إᙫأي قدر تحتاج النᗷة؟ᘭّالمعدن  

ᢝ العناᣅ المعدنᘭّة ᘌجعل الإنتاج الزراᢝᣘ ضعᘭفا.  -
ᡧᣚ النقص  

ᢝ إعطاء العناᣅ المعدنᘭّة للنᙫتة يؤدي  -
ᡧᣚ الإفراطᣠاتات  إᘘسمّم النᘻ وضعف المردود 

 . ᢝᣘالزرا 

 

ᗖة ᛿مᘭّات مناسᘘةل - ᡨᣂف للᘭضᘌ جب أنᘌ ᢝᣘمردود زرا ᣢأع ᣢح ع
ّ
من  ᘌ ᢝᣟحصل الفلا

   . المثᣢكتلة السماد حاجᘭّات النᘘات الأخᙏ ᡧᣆسميّها   تتلائم مع السماد 

II-  .استعمال الأسمدة ᢝ
ᡧᣚ دةᘭالطرق الرش 

ᢝ إعطاء ال "لا إفراط و لا تفᗫᖁط"زراᢝᣘ جᘭّد ᘌجب تطبيق قاعدة ل مردود ـــلᢝᣟ نحصّ      
ᡧᣚ سماد

ᢝ للنᙫتة. 
ᡧᣍالمعد  

ᗖة و  ᡨᣂتهوئة ال ᢝ
ᡧᣚ مᒯساᘻ ثᘭح ( ᢝ

ᡫᣒة ( فضلات المواᗫّᖔضا الأسمدة العضᘌح أ
ّ
ᛒستعمل الفلا

د وتحوّلها الجراثᘭم إᣠ أملاح معدنᘭّة  ᢔᣂة الجذور من الᘌتة . حماᙫتتغذى عليها الن    

                                                

  

  

  


